

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 6 mai 2020 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale

Secretarul general al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local în funcție; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Chiva Adrian – șef serviciu A.D.P.

Sedința este condusă de dl. consilier Rădoi Alexandru Andi.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 06.05.2020 care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții, actualizarea listei de Lista obiectivelor de investiții pe anul 2020, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local repartizate pentru cheltuieli de capital precum și aprobarea utilizării excedentului bugetului local – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra secretar general dă citire raportului de specialitate întocmit de serviciul financiar-contabil privind necesitatea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții, actualizarea listei de Lista obiectivelor de investiții pe anul 2020, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local repartizate pentru cheltuieli de capital precum și aprobarea utilizării excedentului bugetului local.

Dl. primar – spitalul trebuie să plătească personalului medical stimulentele financiare în valoare de 2500 lei pentru cei care intră în contact cu persoanele infectate cu COVID-19 și o vor face din sumele pe care le-am acordat noi, urmând ca atunci când primesc banii de la bugetul de stat să întregască suma alocată; suma prevăzută în buget a fost insuficientă pentru a plăti centrele de carantină, din martie a fost o diferență de 188 mii lei, pentru luna aprilie s-a decontat suma de 507 mii lei iar pentru luna mai preconizăm cam aceeași sumă; această din urmă problemă a fost de fapt urgența pentru care am convocat această ședință. În lista de investiții am realocat niște sume care nu erau folosite de la Școala veche pentru etapa a II-a de drumuri precum și de la prima etapă de drumuri tot către etapa a II-a. Cunoașteți că lucrările pentru etapa a II-a de drumuri au fost începute pe FNDI și acesta fiind desființat, trebuie să găsim resursele necesare pentru a plăti facturile pentru lucrările executate.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general